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Finally, turning to Afghanistan,  

 

32. Looking back, do you think the United States made a mistake sending troops to fight in Afghanistan in 

2001, or not? 

  

 Yes, a mistake No, not a mistake No opinioigh



 

 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1006 574 423 725 266 210 255 530 443 343 217 285 415 287 389 321 266

Weighted n 1006 490 504 654 340 278 319 393 358 280 366 240 438 300 349 333 286

507 248 248 311 185 154 155 189 173 141 193 88 233 174 137 162 193

50% 51% 49% 48% 54% 55% 49% 48% 48% 50% 53% 37% 53% 58% 39% 49% 68%

468 233 234 331 136 107 158 195 177 129 161 147 191 117 201 157 92

46% 48% 46% 51% 40% 38% 50% 50% 49% 46%

38% 50% 38%


